

ZÁPIS AKADEMICKÉHO SENÁTU SLEZSKÉ UNIVERZITY
112. zasedání – 28. 1. 2003

Přítomni: Vojtal, Sedlář, Janák, Kolář, Křivá, Franěk, Botlík, Kříž, Jahodová, Chvátal, Mrověcová

Omluveni: Vaněk, Horák, Dudková, Bílková

Hosté: Jirásek, Dostálová

Program:

1. Ekonomické záležitosti

- Dodatek č. 6 k rozpisu neinvestiční dotace a dotace na reprodukci majetku Slezské univerzity v Opavě pro rok 2002

2. Různé

Místopředseda přivítal přítomné senátory a seznámil s programem zasedání. Přednesl návrh na přesun projednávání materiálu „Zprávy o hospodaření a činnosti *Vzdělávacího centra SU* v Krnově za rok 2002 a záměry pro rok 2003“ na příští jednání AS SU. Návrh byl schválen.

Ad 1):

Ekonomické záležitosti

- **Dodatek č. 6 k rozpisu neinvestiční dotace a dotace na reprodukci majetku Slezské univerzity v Opavě pro rok 2002**

Rektor a Ing. Dostálová objasnili senátorům předkládaný materiál. Rektor provedl rozklad a objasnění položek jednotlivých bodů dodatku č. 6. Vysvětlil zapracování změn.

Diskuse:

Botlík - dotaz na číslování přílohy dodatku a na značení limitu č. 4, 5.

Dostálová - vysvětlila důvod číslování přílohy č. 6 dodatku, formální stránka projednávaného bodu

Janák – dotaz týkající se grantů, formální doplnění materiálu - SVOČ - studentská vědecká konference.

Botlík - projekty FRVŠ - dotaz na důvod úhrady mzdových prostředků.

Návrh usnesení

AS SU schvaluje Dodatek č. 6 k rozpisu neinvestiční dotace a dotace na reprodukci majetku Slezské univerzity v Opavě pro rok 2002.

Pro všichni přítomni senátoři. Materiál byl schválen.

Ad 2):

Různé

Jahodová - informace o první ustavující schůzi studentské komory RVŠ v Praze - senátoři byli informováni o zvolení nového předsedy, místopředsedy.

Botlík - informace o přípravách voleb děkana na OPF - volby budou vyhlášeny dne 2. 2. 2003

Franěk - dotaz týkající se projektu Na Vyhlídce – financování.

Kolář - výzva na rektora - k provedení změny vnitřního předpisu SU týkající se výběrového řízení pedagogických pracovníků na součástech SU – s ohledem na přijímání cizojazyčných lektorů z německých či anglických zemí.

rektor – podal vysvětlení k této problematice, otázku znovu projedná s Mgr. Laryšem – možnost změny nebo podání podnětu na změnu stávající situace

Další jednání AS SU proběhne dne 18. února 2003 ve 13.00 hodin v Karviné. Odjezd opavských senátorů v 11.30 hodin z Bezručova nám. 13.

Slezská univerzita v Opavě
Akademický senát

U S N E S E N Í
ze 112. řádného zasedání

1. AS SU schvaluje Dodatek č. 6 k rozpisu neinvestiční dotace a dotace na reprodukci majetku Slezské univerzity v Opavě pro rok 2002 včetně přílohy.

RNDr. Jindřich Vaněk
předseda AS SU

V Opavě 28. 1. 2003